
Результаты опроса  «Режим работы ДОУ» 

Количество родителей (законных представителей) участвующих в 

анкетирование – 157  человек (81%) 

Предложено 9 вопросов 

Срок проведения анкетирования: май 2023 г. – июль 2023 г. 

1 вопрос: Возраст Вашего ребенка? 

Ответ  Количество  % 

1 6 4 

2 16 10 

3 19 12 

4 27 17 

5 51 32 

6 22 14 

7 7 4 

 

2 вопрос: Знаете ли вы режим работы детский сад? 

Ответ  Количество  % 

10,5 138 88 

9 15 10 

12 2 1 

Нет ответа  2 1 
 

3 вопрос: Устраивает ли Вас режим работы ДОУ? 

Ответ  Количество  % 

Да 125 80 

Нет 32 20 

 

4 вопрос: Как часто посещает детский сад Ваш ребенок? 

Ответ  Количество  % 

Постоянно, каждый день, всегда  139 88,5 

Без ответа 17 4,5 

50/50 11 7 

 

 



5 вопрос: Укажи наиболее частые причины не посещения детским садом 

ребенка? 

Ответ  Количество  % 

Болезнь 132 84 

Без ответа  17 11 

Без причины  7 4,5 

Отпуск  1 0,5 

 

6 вопрос: В какое время вы приводите ребенка? 

Ответ  Количество  % 

7:20 6 4 

7:30 22 14 

7:40 12 8 

7:45 6 4 

7:50 7 5 

7:50 7 5 

8:00 93 59,5 

8:10 2 1 

8:20 2 1 

8:30 1 0,5 

8:40 3 2 

 

7 вопрос: В какое время вы забираете ребенка? 

Ответ  Количество  % 

16:00 1 1 

16:30 6 4 

16:40 4 3 

16:50 6 4 

17:00 48 31 

17:10 5 3 

17:20 3 2 

17:30 48 31 

17:40 7 5 

17:45 2 1 

17:50 3 2 

18:00 12 8 

Без ответа  6 4 
 

 



8 вопрос: Как бы Вы хотели, чтобы работал детский сад? 

Ответ  Количество  % 

10,5 101 64 

12 55 35 

Нет ответа 1 1 

 

9 вопрос: Укажите причины перехода детского сада на новый режим работы? 

Ответ  Количество  % 

Работаю до 18:00 (19:00) 23 15 

Удобно  5 3 

Ужин в ДОУ 2 1 

Работаю  с 7:00 1 80 

Нас устраивает режим 

работы 10,5 

126 1 

 

 

 

 


